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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»  

другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» 

спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» 

 галузі знань 27 «Транспорт» 

 

На сучасному етапі розвитку авіаційних  транспортних систем дуже 

затребуваними є фахівці, які володіють методами, поняттями та технологіями 

наукових досліджень, практичного використання даних методів для здійснення 

науково-дослідних робіт та прийняття управлінських і проектних рішень у 

транспортній галузі. 

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Організація перевезень 

і управління на транспорті (повітряному)» магістерського за спеціальністю 275 

«Транспортні технології (на повітряному транспорті)», відповідає сучасним 

тенденціям розвитку науки та техніки і спрямована на підготовку фахівців -

магістрів, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми транспортної галузі у 

сфері професійної (наукової) діяльності за певним видом транспортних систем і 

технологій, що передбачає проведення досліджень і здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог.  

Програма розроблена співробітниками кафедри Організації авіаційних 

перевезень Національного авіаційного університету після консультацій із 

науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці 

фахівців за цією спеціальністю. 

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю 

відповідає завданням  освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення 

дисциплін, перелік та обсяг загальних компетентностей відповідають структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Транспортні 

технології (на повітряному транспорті) і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. 



Загалом представлена ОПП повністю відповідає сучасним тенденціям 

розвитку спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», 

сприятиме підготовці фахівців, затребуваних на ринку праці, а отже, має бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес. 
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